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EXTRATO DE ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2021 DO 
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE FÍSICA - 
PPGEnFis/UFES DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO 
 
No dia dezenove de março de dois mil e vinte, foi realizada a segunda reunião ordinária do 
PPGEnFis e os pontos de pauta foram enviados por e-mail aos seguintes membros deste Colegiado: 
professores Flavio Gimenes Alvarenga (Coordenador), Geide Rosa Coelho (Coordenador 
Adjunto), Giuseppi Gava Camiletti, Márcia Regina Santana Pereira, Breno Rodrigues Segatto, 
Rodrigo Dias, Gustavo Viali, Sérgio Mascarello Bisch, Mirian do Amaral Jonis Silva, Simone 
Aparecida Fernandes Anastácio e Carlos Augusto Cardoso Passos e os representantes discentes 
José Izaías Moreira Schrrer Neto e Karoline Gonzaga Oliveira. Reuniram-se os seguintes 
membros do Colegiado do PPGEnFis: professores Flávio Gimenes Alvarenga (Coordenador), 
Geide Rosa Coelho (Coordenador Adjunto), Laércio Ferracioli, Giuseppi Gava Camiletti, 
Márcia Regina Santana Pereira, Breno Rodrigues Segatto, Carlos Augusto Cardoso Passos, 
Rodrigo Dias Pereira, Gustavo Viali Loyola, Sérgio Mascarello Bisch, Mirian do Amaral Jonis 
Silva, João Paulo Erthal, Simone Aparecida Fernandes Anastácio e os representantes 
discentes José Izaías Moreira Schrrer Neto e Karoline Gonzaga Oliveira.  
===================================================================== 
PAUTA: 2 - Aprovação da ata da primeira Reunião Ordinária do PPGEnFis do dia 10 de 
fevereiro de 2021. Aprovada, com as alterações sugeridas pelos professores Geide e Sérgio. 3.1 - 
Homologação da solicitação de prorrogação por ad referendum de Nayara Basseti de Melo. 
Aprovada a unanimidade. 3.2 - Apreciação do Relatório de Autoavaliação e Planejamento 
Estratégico. Decorreu da discussão do planejamento estratégico a definição de comissões de 
trabalho para as ações do planejamento estratégico: Comissão de Equalização da Qualidade do 
Produto Educacional (membros Carlos Augusto, Giuseppi, João Paulo e Sérgio); Biblioteca 
Setorial (membros Breno, Gustavo e Karoline); Comissão de Seminários e Eventos Internos do 
Programa (Carlos, Geide e Laércio); Comissão de Produtividade e Engajamento do PPGEnFis 
(Rodrigo, Simone e Marcia). Colocado em votação o relatório incorporando as Comissões, 
aprovado a unanimidade. Ficou recomendado também a análise de destaques específicos da 
avaliação para apreciação do colegiado, juntamente aos elementos de análise do Regimento que 
foi retirado de pauta. Ficou acordado também uma reunião prévia da Comissão com a coordenação 
para estruturação dos destaques para serem pautados numa futura reunião. 3.3 Processo Seletivo 
PPGEnFis 2021. Após a discussão sobre a viabilidade da realização do Processo Seletivo de 
forma independente ao MNPEF, foi apresentada uma proposta pelo coordenador de realização do 
mesmo com a indicação dos nomes de Flávio Gimenes Alvarenga, Geide Rosa Coelho, Giuseppi 
Gava Camiletti, Gustavo Viali Loyola e Rodrigo Dias Pereira para comporem a Comissão de 
Seleção do Processo Seletivo PPGEnFis 2021, a qual deverá definir o Edital de Seleção e 
coordenar todo o Processo. Aprovada a unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se 
a reunião e eu, Flávio Gimenes Alvarenga, lavrei a presente Ata que depois de lida e achada 
conforme pelos membros do Colegiado será assinada. 
=====================================================================
Nada mais havendo a tratar, ao final, Flávio Alvarenga, coordenador do PPGEnFis lavrou a 
presente ata, que após lida e aprovada, foi devidamente assinada pelos membros presentes. Vitória-
ES, 25 de setembro de 2020. 

 


